

اختلاف نظر در خصوص میزان کار مفید کارکنان دولت

گذر زمان به زیان اقتصاد

سازمان مدیریت اعلام کرده کار مفید کارمندان دولت روزانه چهار ساعت و ۱۴ دقیقه است، حال آنکه برخی کارشناسان معتقدند این میزان بین ۴۵ دقیقه تا یک و نیم ساعت است

احمد جلالی افراهانی



تحت عنوان «بیکاری پنهان جدید، مطرح می‌کند و می‌گوید: بیکاری پنهان جدید را باید از نوع بیکاری پنهان سنتی جدا کنیم. بیکاری پنهان جدید برخلاف نوع سنتی با به دلیل سازماندهی نامطلوب و یا دستیابی نارسا به منابع مختلف، و فعالیت‌های مستعین و استعدادهای سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، اعلام کرده فعالیت مفید کارکنان دولت، ساعات اداری روزانه چهار ساعت و ۱۴ دقیقه است. وی گفته: در بعضی از اظهارنظرها شنیده می‌شود میزان کار مفید کارکنان دولت ۴۵ دقیقه، یک ساعت یا یک ساعت و ۲۰ دقیقه است، اما تاکنون مستند علمی در این زمینه ارائه نشده است؛ هرچه مدیر کل دفتر نتایج‌های استخدامی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی نیز مستند علمی در این باره ارائه نکرده است اما به نظر می‌رسد با توجه به زمان فاشی که در ارائه رقم مربوط به اختلاف مفید کارکنان دولت از سوی مراجع مختلف وجود دارد هنوز معیار و مبنای مشخصی برای تعیین میزان مفیدی که کارکنان دولت صرف انجام کارهای محوله می‌کنند وجود نداشته‌اند.

فریبرز رئیس دانا، اقتصاددان بحثی را

صلاحت کافی با صلاحیت محدودی هستند مقایسه می‌کنند و از خود می‌پرسند اگر فلاحت چنین درآمدی دارد بنابراین من با توجه به تخصص و تجربه و آموزش‌های فلان مقدار درآمد داشته باشم و حالا که ندارم (مثلاً یک وزارتخانه‌های اطلاعات، دفاع و پشتیبانی، نیروهای مسلح و شرکت‌های تحت پوشش سازمانهای دولتی نمی‌شود،

این تغییر و افزایش شدید جمعیت کارکنان که فاصله بسیاری با ظرفیت‌ها و توانمندی‌های واقعی دولت دارد را دلیل اصلی عملکرد ضعیف و پایین کارکنان دولت می‌داند و می‌گوید: این تغییر ساختاری بی‌شک یکی از عمده‌ترین دلایل عملکرد ضعیف توسعه اقتصادی و افت کارایی کارکنان دولت است و از سوی دیگر گسترش سرطانی فساد اداری و رانت‌خواری در سازمانهای دولتی، بر مبنای برآوردهای موجود موجب عدم کارایی و پایداری شرکت‌های دولتی شده است. به حدی که چنانچه پرداخت پانزده درصد از این شرکت‌ها و سازمان‌ها قطع کند، بیش از ۶۰ درصد آنها ورشکست خواهند شد و سادآوری بقیه سازمان‌ها نیز نه به واسطه فعالیت مفید کارکنان آنها بلکه به واسطه برخورداری از موقعیت‌های انحصاری است.

زمانی؟ اقتصاددان در این باره می‌گوید: از ۵۵ هزار کارمند دولتی که در سال ۱۳۵۷ داشته‌ایم این تعداد در حال حاضر به ۲ میلیون ۲۲۹ هزار نفر رسیده است که البته این آمار شامل نیروی انتظامی و نظامی، کارکنان وزارتخانه‌های اطلاعات، دفاع و پشتیبانی، نیروهای مسلح و شرکت‌های تحت پوشش سازمانهای دولتی نمی‌شود.

این تغییر و افزایش شدید جمعیت کارکنان که فاصله بسیاری با ظرفیت‌ها و توانمندی‌های واقعی دولت دارد را دلیل اصلی عملکرد ضعیف و پایین کارکنان دولت می‌داند و می‌گوید: این تغییر ساختاری بی‌شک یکی از عمده‌ترین دلایل عملکرد ضعیف توسعه اقتصادی و افت کارایی کارکنان دولت است و از سوی دیگر گسترش سرطانی فساد اداری و رانت‌خواری در سازمانهای دولتی، بر مبنای برآوردهای موجود موجب عدم کارایی و پایداری شرکت‌های دولتی شده است. به حدی که چنانچه پرداخت پانزده درصد از این شرکت‌ها و سازمان‌ها قطع کند، بیش از ۶۰ درصد آنها ورشکست خواهند شد و سادآوری بقیه سازمان‌ها نیز نه به واسطه فعالیت مفید کارکنان آنها بلکه به واسطه برخورداری از موقعیت‌های انحصاری است.

مدیر کل دفتر نظام‌های استخدامی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور در حالی طی هفت ساعت با این زمان مناسبت‌های استخدامی کارکنان دولت در این زمان برای کشور زاین هشت ساعت و ۱۴ دقیقه تعیین شده است. این هفت ساعت و ۱۴ دقیقه تعیین شده است. این هفت ساعت و ۱۴ دقیقه تعیین شده است.

مدیر کل دفتر نظام‌های استخدامی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور در حالی طی هفت ساعت با این زمان مناسبت‌های استخدامی کارکنان دولت در این زمان برای کشور زاین هشت ساعت و ۱۴ دقیقه تعیین شده است. این هفت ساعت و ۱۴ دقیقه تعیین شده است.

نظام اداری فعلی کشور می‌گوید: تکمیل آریاب رجوع از جمله طرح‌های پیشنهادی سازمان مدیریت است. در حالی که با وجود قوانین متعدد دست و پاگیر و نارسایی‌های شغلی کارمندان ادارات دولتی از وضع فعلی ضریب امکان اجرای طرح مذکور بسیار پایین است. او نظام اداری فعلی کشور را ناکارآمد می‌داند و می‌گوید: ادارات دولتی در کشور یک نظام اداری بوروکرات با قوانین ناقصی هستند که بیشتر در ایجاد نارضایتی برای آریاب رجوع نقش دارند لذا برای بالا بردن کیفیت ادارات فعلی ضمن اجرای هماهنگ و همزمان هفت طرح پیشنهادی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی باید به عنصر منابع انسانی، مسائل و ضعف‌های ادارات در این زمینه نیز توجه جدی شود.

درباره نودانگیزه، به ویژه انگیزه‌های اقتصادی و مالی کارکنان دولت برای کارآمدی و بهره‌وری ادارات شان یک نکته هم وجود دارد و آن اینکه به گفته دکتر ابراهیم رزاقی کارشناس امور اقتصادی اگر خواهیم بنا بر تعریف سازمان ملل تمام افرادی را که درآمدهایشان بالای دلار در روز و ۲۰ دلار در ماه است در خط فقر بدانییم بسیاری از کارمندان دولت در خط فقر یا کمتر یا بالاتر از آن امرار معاش می‌کنند و این در حالی است که بسیاری از کارشناسان دولتی سعی می‌کنند به انجام یکسری محاسبات این میزان را برای خط فقر نسبی ۱۸۰ هزار تومان برآورد کنند. بسیاری از کارشناسان مدیریت منابع انسانی معتقدند با ارتقای کیفیت مدیریت منابع انسانی، اتوماسیون، آموزش نیروی انسانی، اصلاح ساختار اداری و حذف بخش‌های غیرضروری، اصلاح روش‌های انجام کار و کیفیت تعین نصاب و پرداخت‌های مالی می‌توان موجب افزایش بهره‌وری کارکنان دولت شد. اما واقعیت این است که بدون توجه به خواسته‌ها و نیازهای اولیه کارکنان کارکنان کارمندان دولت، هرگز قادر به بالاتر بردن و افزایش بهره‌وری کارکنان و اصلاح نظام اداری و دولتی نمی‌توانیم بود و یا ارائه ساعات کار بالاتر یا پایین‌تر نمی‌توانیم پاسخگوی مسأله باشیم. دیگر اینکه، اگر کارکنان نسبت به سازمان و اداره‌ای که در آن مشغول به کار هستند، احساس تعهد نکنند و هیئت شغلی خود را فاقد ارزش سازمان و اداره خود بدانند میزان کار مفید کارمندان افزایش نیابد. بافت، البته اهمیت شغلی و رضایتمندی شغلی نیز در افزایش بهره‌وری کارکنان مؤثر هستند که این دو در اکثر سازمان‌های دولتی ایران تقریباً فرومان شده‌اند.

یک جدول با دو شرح ۲۹۵۷

جدول روزنامه ایران دارای دو شرح عادی و ویژه، است. در صورت تمایل به حل دوشرح ابتدا یکی از شرحها را با مداد حل کرده سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.

جدول عادی

۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱

۱- افقی: ۱- رنگ آبی آسمان - اجرت ۲- دهن و خاطر - گلابی ۳- نایب ۴- آفسره و پزمره در سرت ۵- خوی - سخت ملامت کننده ۶- آن ۷- جهان دیگر - پارگان ۸- وزنی ۹- هشتاد و نین - فیل عظیم ۱۰- ماقبل تاریخ - سمت و سو ۱۱- عبله پله بالا رفتن ۱۲- گردنبد ۱۳- موراید - بی دوام و ضعیف ۱۴- دانه کش بی آزار - از جهات اصلی - از درجات نظامی ۱۵- ضمیر عربی - منظومه‌ای ۱۶- حماسی تاریخچه در ۵ هزار بیت از قاسمی گنابادی - جوی خون ۱۷- ۹۰-۱۰۰ در دکانی خدمت می‌کند - بازار اوراق بهداشت - پارچه مشک ۱۸- خاص - چلچراغ - لنگه به لنگه

۱- تاجار و ناگزیر - گوش فرا دادن - کوی و محله ۲- پاک دادن، مکتوف - میراث بران - برنده‌ای خاکی رنگ و کوچکتر از کبوتر ۳- نشانه مغفولی - معروف - سیله‌ای برای روشن - دیروز ۴- در ملون بر بدن، داخل کردن - به نهایت رسیدن - سرزنش ۵- در حلقه طبع اصل ششم کشور باید از راه ... اداره شود. عمودی: ۱- ساروی - طبق خانه ناگوار ۲- گل نوبینی - قلندر - از روی لولی و قصد ۳- گل آندر و خرد - پیش از این - الاغ ۴- گسستن رسمی یونان ناشی در حیات زن و شوهر - فن کار - گلو و حلقوم ۵- شیزارت کف - به کلیه مشغول شدن - نهنگ ۶- عداری اسم یکسان - گچولر - چهره را سرخ می‌کند ۷- هنر انگلیسی - مایع پراک کننده پارچه - جرم و گناه بزرگ ۸- تکرار شکر نوعی نسیب اسباب بازی می‌شود - مدار پلیدی ها - توان ۹- ملول و زده - جویب خیز پیچ کنی - آنچه تن به آن زنده است ۱۰- برهنه است - برنده آن ۱۱- سردگن - دوران پس از ۱۲- آینه‌ها - علامت - سر ۱۳- خوش و ناشاطب - سیاره بهرام ۱۴- نامل و تمام - راه زاده و گریخته - بالای چشم ۱۵- تن سوم - راه رفتن به سبک کودکان - بی‌زای چشم ۱۶- عضو صورت ۱۷- بزه کوچک - جایگزینی ۱۸- قسمت از دست قفله دندان یا وسیله مسکوب - دارو ۱۹- ماه دوازدهم میلادی - پریا

جدول ویژه شماره ۲۹۵۵

۱۵ ۱۴ ۱۳ ۱۲ ۱۱ ۱۰ ۹ ۸ ۷ ۶ ۵ ۴ ۳ ۲ ۱

۱- مرغابی - نرنگها و فریبا - خانه کنار دریا ۲- بسوند جاومکان - زن پاکدامن - برابر در بلندیا در قدر و مرتبه ۳- صدای کلفت - کافه ناز مغروب - درنگ تا تأخیر - در سرکه ۴- ابرازها - ساخته و وابسته به چیزی - دشت و محرا ۵- آنچه مفهوم و معلوم شده - دهستان حومه شهرستان کاشان عمودی: ۱- داستان ابرای اصل سانسرت نوشته ضیا - نخشی که توسط حمید لاجوری به نظم فارسی می‌آمده است - محل تولد ۲- مخلوقات - نامور و مشهور - نام چند تن از سلاطین سلسله قاجار عصر ۳- دهان - آمد شد - گل زینتی - نشانه جمع ۴- تفریق عددی از عدد دیگر - یک چهارم چیزی - لذت و خوشی ۵- شاه کار نوار - تکه گاهها - قفوق قامت ۶- گرگانگی - شاعر سافار - بعضی به شخشاخ می‌گذارند ۷- بلدرچین - دورویی و تزویر - قرمی از موسیقی که به یاد بود مردگان اجرا می‌شود ۸- حرف هشتم - آشفته و درهم - مرغابی ۹- دعا و مناجات - سبز مایل به ساهی - از حروف یونانی ۱۰- آشنایه مرغ - شهری در استان فارس - لگام و اسرار ۱۱- شاعر و سخنور - شبه جزیره بزرگ اروپا - نوددهن و درخشان ۱۲- پربره‌گر - مابین - سیخ ۱۳- شرابنی ۱۴- دشنام و نفرین - شاهد - ۱۵- خرس سماوی ۱۶- سبز در سیمبر - چند مسأله - حالت یونانی ۱۷- کتف و گوگرد - عنوان ۱۸- شش فرشته بزرگ درجه اول در آیین زردشتی

جدول ویژه همراه با جوایز ویژه در ایران پیام (نیازمندیهای روزنامه ایران)

آموزشگاه خلبانی شعاع

جهت آموزش فنون طلایی هواپیمایی فوق سبک (Ultralight) فاشجو می‌پایرد.

ایبک - فرونگاه ازادی ۰۹۱۲۱۰۹۸۴۰

مرکز مطالعات بازرگانی و آگهی‌های روزنامه ایران

تهران ۷-۷۷۷۸۸۲۴ - شهرستان ۳- ۸۷۵۷۵۸۳

آگهی مزایده فروش

وزارت جهاد کشاورزی شرکت سهامی شیلات ایران

شرکت سهامی شیلات ایران در نظر دارد سردخانه ۲۵۰ تن جاسک، اراضی مجاور و دو قطعه زمین پیرامون آن کلاً در وسعت ۱۴۶۳۱ متر مربع را به همراه ماشین آلات و تأسیسات مربوطه، واقع در بندر عباس پنج کیلومتری شهرستان جاسک را از طریق مزایده عمومی و به صورت نقد و اقساط و قیمت پایه ۶۰۰۰۰۰۰/۰۰/۰۰ ریال به فروش برده است. لذا متقاضیان حقیقی و حقوقی می‌توانند تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۳۸۳/۰۷/۲۵ (پنج‌شنبه تعطیل) در تهران به نشانی: خیابان دکتر فاطمی غربی، شماره ۲۵۰، شرکت سهامی شیلات ایران، طبقه چهارم شمالی، طبقه پودجه و تشکیلات و در بندر عباس به نشانی: بلوار امام خمینی اداره کل شیلات استان هرمزگان دفتر حقوقی مراجعه و نسبت به دریافت و تکمیل اسناد مزایده اقدام نمایند. ضمناً برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند با تلفتهای زیر تماس حاصل نمایند.

تهران: ۹۴۳۳۳۳۳ - ۹۴۳۳۳۳۳ (داخلی: ۲۳۰۸ - ۲۳۰۸) - ۶۹۳۳۳۳۳ - ۶۹۳۳۳۳۳ (تلف فوری)

بندرعباس: ۵-۹۰۴۳۳۳ - ۳۳۳۳۳۳ - ۵۰۱۳۳۳۳۳۳ - ۵۰۱۳۳۳۳۳۳

روابط عمومی و بین الملل شیلات ایران

بسمه تعالی

آگهی مناقصه

سازمان ثبت احوال کشور در نظر دارد، نسبت به خرید:

تعداد ۳۳۳ دستگاه لامپنیتور

از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. لذا از کلیه پیمانکاران واجد شرایط و دارای مجوز تشخیص صلاحیت و مجوز رسمی از وزارت کار و امور اجتماعی و گواهی شورای عالی انفورماتیک می‌باشند دعوت به عمل می‌آید که با در دست داشتن معرفی نامه برای دریافت شرایط مناقصه از تاریخ نشر آگهی به مدت ۱۰ روز به نشانی خیابان امام خمینی (ره) بعد از چهارراه حسن آباد، سازمان ثبت احوال کشور ساختمان شماره ۲، واحد عاملیت خدیسایی اداره کل امور اداری - مرجه نماید. ضمناً برای کسب اطلاعات بیشتر با تلفتهای ۲۴۲ ۰۹۰۲۴۶ ۰۹۰۲۴۶ ۰۹۰۲۴۶ تماس حاصل نمایید.

اداره کل امور اداری سازمان ثبت احوال کشور

زمین و آپارتمان تنها سرمایه جاودانه

فروش قطعات و آپارتمانهای واگزار شده تعاونیها مسکن با سند مستقیم دار و پنجواک

۳۳۷۵۶۳۲ - ۳۳۷۵۶۳۲ - ۳۳۷۵۶۳۲

نشانی: سعادت آباد، میدان کاخ، مجتمع سرستان، طبقه دوم اداری، واحد ۳۰۱ ساعات کار: ۹ تا ۱۳

انجمن دانش آموزان دانشگاه تربیت مدرس برگزار می‌کند

دوره آشنایی زبان تاغلی

تافل بین المللی (سازمان سنجش) - تافل تربیت مدرس IELT.S

شماره تماس: ۳۳۶۳۳۳۳۳ داخلی ۳۸۱۸ - ۳۳۶۳۳۳۳۳

انجمن دانش آموزان دانشگاه تربیت مدرس برگزار می‌کند

دوره آشنایی زبان تاغلی

تافل بین المللی (سازمان سنجش) - تافل تربیت مدرس IELT.S

شماره تماس: ۳۳۶۳۳۳۳۳ داخلی ۳۸۱۸ - ۳۳۶۳۳۳۳۳

انجمن دانش آموزان دانشگاه تربیت مدرس برگزار می‌کند

دوره آشنایی زبان تاغلی

تافل بین المللی (سازمان سنجش) - تافل تربیت مدرس IELT.S

شماره تماس: ۳۳۶۳۳۳۳۳ داخلی ۳۸۱۸ - ۳۳۶۳۳۳۳۳